

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Močovice č. 24/04

Obec Močovice
Zastupitelstvo obce Močovice

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Močovice, konaného dne 15. května 2024

Přítomní zastupitelé: 6
Omluvení zastupitelé: Vlach Josef
Místo: obecní úřadovna
Hosté: 0

Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Močovice (dále též jako „zastupitelstvo“, resp. OZ) bylo zahájeno ve 20:00 hodin starostou

obce Kosem Milanem („dále jako „předsedající“). Ten přivítal zastupitele.

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Močovice a zveřejněna v relaci obecního rozhlasu.

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (**příloha č. 1**) konstatoval, že přítomno je 6 členů zastupitelstva a prohlásil, že zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).

Bod I - Určení ověřovatelů a zapisovatele

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu paní Vojtěchovou Věru a pana Chvátila Josefa a zapisovatelem pana Kosa Milana. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Močovice určuje ověřovateli zápisu paní Vojtěchovou Věru a pana Chvátila Josefa a zapisovatelem pana Kosa Milana.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 24/24 bylo schváleno.

Bod II - Schválení programu

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zasedání a vyzval zastupitele k návrhům na doplnění programu zasedání. Sám pak navrhl doplnit 3 body. Další návrh nebyl vznesen. Předsedající dal hlasovat o doplněném programu zasedání.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje následující program zasedání:

- I) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
- II) Schválení programu
- III) Kontrola usnesení z posledního zasedání OZ
- IV) Schválení vítěze výběrového řízení a smlouvy o dílo na FVE na budově obchodu s hostincem
- V) Přijetí dotace na akci Močovice MŠ – FVE + TČ + akumulace
- VI) DPD Box
- VII) Obecní symboly
- VIII) Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s ČEZ
- IX) Žádost o odkup obecního pozemku
- X) Žádost Mysliveckého spolku Močovice o finanční příspěvek z rozpočtu obce
- XI) Ostatní, závěr

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 24/25 bylo schváleno.

Bod III – Kontrola usnesení z posledního zasedání

Starosta provedl kontrolu usnesení z minulého zasedání OZ.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Močovice bere na vědomí kontrolu usnesení z minulého zasedání OZ, provedenou starostou obce.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 24/26 bylo schváleno.

Bod IV – Schválení vítěze výběrového řízení a smlouvy o dílo na FVE na budově obchodu s hostincem

Předsedající vyzval předsedu výběrové komise, pana Kořínka, aby seznámil zastupitele s průběhem výběrového řízení a s jeho výsledkem. Ten mimo jiné uvedl, že nabídka s nejnižší cenou nemohla být akceptována, neboť uchazeč nesplnil podmínky soutěže. Vítězem řízení se tak stala firma S-Power Business Solutions, s.r.o. IČ: 17863368 s nabídnutou cenou 565.492,29Kč včetně DPH. K předloženému návrhu smlouvy o dílo nebyly vzneseny žádné připomínky.

Návrh souhrnného usnesení:

- a) Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje jako vítěze veřejné soutěže firmu S-Power Business Solutions, s.r.o. IČ: 17863368 s nabídnutou cenou 565.492,29Kč včetně DPH.
- b) Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Smlouvu o dílo, uzavřenou mezi obcí Močovice a firmou S-Power Business Solutions, s.r.o. se sídlem Jeremiášova 2581/2, Stodůlky, 155 00 Praha 5, v hodnotě 565.492,29Kč včetně DPH na dodávku a montáž FVE včetně akumulace na budově obchodu s hostincem.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 24/27 bylo schváleno.

Bod V –Přijetí dotace na akci Močovice MŠ-FVE+TČ+akumulace

Místostarosta požádal zastupitele o souhlas s přijetím dotace na akci Močovice MŠ-FVE+TČ+akumulace: „11. výzva OPŽP-Obec Močovice“, výměna z topení na pevná paliva na TČ+FVE+akumulace.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje přijetí dotace z 11. výzvy OPŽP – „Močovice MŠ – výměna z topení na pevná paliva na FVE + TČ + akumulace“.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 24/28 bylo schváleno.

Bod VI – DPD Box

Předsedající informoval o iniciativě zastupitele Lanka Tomáše ve věci umožnění umístění výdejního boxu firmou DPD Modletice v obci. Vzhledem k tomu, že zastupitelé měli možnost se se specifikací boxu předběžně seznámit, vyzval je k diskusi. V té se zastupitelé shodli na přínosu výdejního boxu pro obec a následně i na jeho umístění u místní sokolovny.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Močovice souhlasí s umístěním výdejního boxu firmou Direct Parcel Distribution CZ, s.r.o. Modletice 135, 251 01 Říčany v obci.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 24/29 bylo schváleno.

Bod VII – Obecní symboly

Předsedající požádal zastupitele o názor na pořízení obecních symbolů (prapor, znak). Uvedl, že jejich první oficiální uplatnění by mohlo korespondovat s otevřením budovy obecního úřadu po její rekonstrukci. Pan Linhart zmínil, že zdůraznění identity obce výrazně ovlivňuje povědomí jejích občanů i návštěvníků obce. Zastupitelé se v následné diskusi shodli na pořízení obecních symbolů a na tom, že na příštím zasedání OZ schválí jejich vhodného zhotovitele.

Bod VIII – Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby č. IV-12-6036074

Předsedající požádal zastupitele o názory na předložený návrh smlouvy. Zmínil také, jakým způsobem byla problematika věcného břemene s ČEZ řešena v minulosti. Z toho ale vyplynulo, že finanční rozdíl mezi navrhovanou jednorázovou náhradou a předchozí konstrukcí částky je nepodstatný. Zastupitelé se ztotožnili s požadavkem místostarosty na doplnění smlouvy o řešení veřejného osvětlení v rámci umístění stavby. Ke schvalování návrhu smlouvy se vrátí po její úpravě v tomto smyslu.

Bod IX – Žádost o odkup obecního pozemku

Předsedající uvedl žádost paní M.P. o odprodání části obecního pozemku parc. č. 542/2 v k.ú. Močovice. Z žádosti vyplývá, že část zmíněného pozemku je zastavěna domem čp. 92 a další část je užívána jako zahrádka. Vzhledem k tomu, že obecní zastupitelstvo již v minulosti deklarovalo zájem uvádět do souladu skutečnost se zápisy v katastru nemovitostí, shodlo se na možnosti odprodeje části předmětného pozemku zastavěného domem (cca 47m²) a také části, která je součástí zahrádky, neboť tato činí pouze 25m². Zastupitelstvo dále

potvrdilo, že cena 1m2 prodáváného pozemku musí vycházet z ceny v místě a čase obvyklé, čili úředně stanovené odhadcem a schválené obecním zastupitelstvem a že veškeré náklady z prodeje nemovitosti vyplývající (např. geometrický plán, odhad ceny, vypracování kupní smlouvy) hradí žadatel. Předsedající následně shrnul další průběh ze strany obce – informování žadatelky o stanovisku OZ, zveřejnění záměru obce o prodeji (po obdržení geometrického plánu a odhadu ceny a jejího schválení OZ), schválení zveřejněného záměru OZ, schválení kupní smlouvy OZ.

Bod X – Žádost Mysliveckého spolku Močovice o finanční příspěvek z rozpočtu obce

Vzhledem k tomu, že obec Vodranty neakceptovala žádost MS o finanční příspěvek na celoroční činnost, navrhl předsedající, aby spolek myslivců z Močovic, Vodrant a Krchleb podpořila obec Močovice. V této souvislosti informoval o návrhu myslivců odpracovat část brigádnických hodin při zavlažování nové výsadby stromů na suchém poldru. Žádost, včetně příslušné veřejnoprávní smlouvy, zastupitelstvo po diskusi schválilo.

Návrh souhrnného usnesení:

- a) *Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje žádost Mysliveckého spolku Močovice o finanční příspěvek ve výši 27.000,-Kč z rozpočtu obce na zajištění celoroční činnosti spolku.*
- b) *Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Močovice č. 3/24, uzavřenou mezi obcí Močovice a Mysliveckým spolkem Močovice, IČ: 71233245, ve výši 27.000,-Kč.*

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 24/30 bylo schváleno

Bod XI – Ostatní, závěr

Místostarosta zevrubně informoval zastupitele o aktuálním stavu investičních akcí. Dále požádal o uvolnění cca 30.000 Kč na dovybavení dřevostavby ve sportovním areálu Cihelna pergolovými plachtami a předložil návrh na převedení 2 ks starších stolů na stolní tenis z majetku obce na SOKOL Močovice. Starosta sdělil, že úpravu spádu odstavné plochy před domem čp. 78, dle písemné žádosti pana V.J., projedná s panem P.. Zastupitelé k navrženému nevznesli připomínky. Zastupitelé se dále shodli na tom, že k úpravě páteřní cesty na místním hřbitovu se vrátí po dokončení rekonstrukce silnice na Krchleby.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Močovice souhlasí se zakoupením pergolových plachet v ceně cca 30 tis. Kč k zateplení dřevostavby v areálu Cihelny.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 24/31 bylo schváleno

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Močovice souhlasí s převedením 2 ks vyřazených stolů na stolní tenis zn. SPONETA, inv. č. 482 a 423, z majetku obce do vlastnictví SOKOLA Močovice, z.s..

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se: 0

Usnesení č. 24/32 bylo schváleno

Předsedající následně poděkoval přítomným za aktivní přístup k jednání a zasedání zastupitelstva ukončil ve 22:10h.

Přílohy zápisu:

- 1) Prezenční listina

Zápis byl vyhotoven dne:

17.5.2024

Zapisovatel: Kos Milan

Ověřovatelé:

Starosta: Místostarosta:

